

**Протокол чергового засідання
Громадської ради при Виконавчому комітеті
Лиманської міської ради**

м. Лиман (приміщення Виконавчого комітету)

28 травня 2021 року (14 год., 00 хв.)

Присутні: Зверева Наталія Іванівна - делегований представник від ГО «ГРОМАДСЬКА ІНІЦІАТИВА «МИ»»; Стеценко Олексій Васильович - делегований представник від ВП ГО «Всеукраїнський комітет народного контролю»; Воскобойніков Євген Олегович - делегований представник від ГО «Союз десантників»; Малишко Алла Валентинівна - делегований представник від ГО «Людей з інвалідністю «Подолання»»; Слепцов Андрій Олександрович - делегований представник від ГО "ЛИМАНСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПРОБЛЕМ СІМ'Ї ТА МОЛОДІ"; Воскобойніков Денис Євгенович - делегований представник від ГО "СПІВДРУЖНІСТЬ ЛИМАНА"; Воронов Артем Ігорович - делегований представник від ГО «Учасників бойових дій в Донецькій області»; Воронов Антон Ігорович - делегований представник від ГО «Захисники Донеччини».

Відсутні: Морозова Людмила Іванівна - делегований представник від ГО «Лиманська міська рада ветеранів війни, праці та збройних сил»; Бессарабов Леонід Павлович - делегований представник від Лиманська дорожня профспілкова організація; Єрдакій Олег Миколайович - делегований представник від ГО «Лиманське добровільне товариство бджолярів «Бджілка»; Ляшко Сергій Анатолійович - делегований представник від ГО «Форпост»; Денщиків Руслан Олексійович - делегований представник від ВП ГО «Дія»; Шабля Володимир Анатолійович - делегований представник від ГО «Асоціація фермерів та приватних землевласників Лиманської ОТГ Донецької області»; Слепцов Олексій Васильович - делегований представник від ГО «Союз Десантників та воїнів АТО».

Лист реєстрації присутніх на засіданні додається.

Голова Громадської ради: Воскобойніков Д.Є.

Секретар Громадської ради: Зверева Н.І

Лічильна комісія: Воскобойніков Д.Є (Підрахунок голосів веде головуєчий на засіданні).

Порядок денний:

1. Про створення комісій Громадської ради при Виконавчому комітеті Лиманської міської ради;
2. Про затвердження додатків до Статуту Лиманської ОТГ;
3. Про розгляд кандидатури Токарчика Олександра Івановича щодо присвоєння йому звання Почесного громадянина Лиманської ОТГ.

По першому питанню порядку денного **слухали:** Воскобойнікова Д.Є., який повідомив, що треба визначитись з необхідністю створення комісії Громадської ради.

Виступили: Слепцов А.І, який запропонував не створювати комісії Громадської ради у зв'язку з малочисельним складом Громадської ради.

Голосували: «За» - 8; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Вирішили: Не створювати комісії Громадської ради при Виконавчому комітеті Лиманської міської ради.

По другому питанню порядку денного **слухали:** Воскобойнікова Д.Є., який повідомив, що необхідно затвердити додатки до Статуту Лиманської ОТГ.

Виступили: Воронов Артем Ігорович, який підтримав пропозицію затвердити додатки до Статуту Лиманської ОТГ.

Інших пропозицій не надходило.

Голосували: «За» - 8; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Вирішили: Затвердити додатки до Статуту Лиманської ОТГ, які опубліковані на офіційному сайті Лиманської міської ради.

По третьому питанню порядку денного **слухали:** Воскобойнікова Д.Є., який повідомив, що Виконавчий комітет Лиманської ради надіслав Громадській раді матеріали стосовно розгляду кандидатури Токарчика Олександра Івановича щодо присвоєння йому звання почесного громадянина.

Виступили: Воскобойніков Д.Є, повідомив присутніх про критерії за якими присвоюються звання Почесного громадянина Лиманської ОТГ.

Виступили: Воронов Артем Ігорович, Воронов Антон Ігорович, які запропонували прийняти рішення – рекомендувати Лиманській міській раді не присвоювати Токарчику Олександрю Івановичу звання «Почесного громадянина Лиманської ОТГ».

Голосували: «За» - 8; «проти» - 0; «утримались» - 0.

Вирішили: Рекомендувати Лиманській міській раді не присвоювати Токарчику Олександрю Івановичу звання «Почесний громадянин».

Голова



Д.Є.Воскобойніков

Секретар



Н.І.Зверева